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I'lilll (Timothy). The History and Geo 
graphy of the Mississippi Valley, to which is 
appended a condensed physical geography of 
the Atlantic States, and the whole American 
continent. 2 vols in one. Hvo, calf, 1.75. 
( /incinnati 32. $11

H'GlVgor (John). British America, maps, 
2 vols, Hvo. cloth, boards. 2.00. Edin 83. 112

BtNlllIslry (E. Edwards). Life and 
Times of the Wm. S. Johnson, LL.D. Hvo, 
cloth, port, 50c. N. Y. 70. 70

Halil (E. Hepple). British North America 
for Health, Sport and Profit. A book for all 
travellers and settlers. Hvo, cloth, new, with 
tint InrHi' map*, 75c. Toronto 711. 77

Survey of Canada ; report of
progress for 1H70-77. Thick Hvo, paper covers, 
50c. 7H. 7H

Taylor (William). California Life, illus­
trated. Post Hvo. cloth, numerous engraving*. 
N. Y. n.d. 711

Allirricail Municipal Bonds as Invest­
ments. Edited by J. 11. Hud all A Sons, hvo, 
cloth, 10c. Lon 74. HO

" " Sir George). White and Black. 
The outcome of a visit to the United States. 
Hvo, cloth, w/ 7c, 1.00. N. Y. 71*. 98

I’rortor (Robert). Narrative of a journey 
across the Cordillera of the A ntes, and of a 
residence in Lima and other parts of Peru, 
in the years 1828-24. Hvo, boards, 1.00. Lon 
25. 94

tmlllhoil (John James). The Birds of 
America, from drawings made in the United 
States and their territories. Th« first ml only, 
eoutaininy smut y full page coloured enyrariny*. 
Impi. Hvo, liai/ morocco, gilt nlyes, 8.25. N. Y. 
1840. HI

---------- Ornithological Biography, or an ac­
count of the habits of the birds of the United 
States of America, accompanied by descrip­
tions of tlu* objects represented in the work 
entitled “ The Birds of America,” and inter­
spersed with delineations of American scenery 
and manners. Hvo, cloth, rather poor copy, 2.75. 
Edin 81.--------------------------------------------- 82

Blgg-ll Hlltfcr (Thomas P.). Pioneering in 
South Brazil. Three years of forest and 
prairie life in the Province at Parana, with 

» map and numerous illustrations. 2 vols, Hvo.
* cloth, gilt, new, 8.00. Lon 7H. H8

llwvrv (J. W.). A Tour of Duty in Cali 
fornia, including a description of the gold 
region. Post Hvo, cloth, illustrated, 50c. N. Y. 
19, 84

.1 ii.lli (George), and llloa (Antonio). A 
Voyage to South America, describing the 
Spanish cities, together with the natural his­
tory of the country, and account of the gold 
and silver mines. Numerous copper plates, 2 
vols, Hvo, old calf, 1.50. Lon 1700. 85

---------- Another edition, 2 vols, Hvo, old
calf, rather poor copy, 1.00. Dublin 1705. HO 

Williams (Edwin). The Book of the Con­
stitution, containing the constitution of the 
United States ; a synopsis of the several State 
constitutions; and various other important 
-locvments and useful information, 12mo, 
boards, 40c. N. Y. 88. 87

Horse (J.) and Parish (E. A.). Conv 
!>endious History of New England, exhibiting 
an interesting view of the first settlers of that 
country. Post Hvo, old sheep, 1.25. New­
bury port 1809. HH

Horse (J.). American Geography ; or, A 
view of the present situation of the United 
States of America. With seven maps, Hvo, old 
calf, 1.00. Edin 1795. Hi»

---------- Another edition, two maps, Hvo,
boards, 75c. Lon 1792. V0

Brerhey (Capt. E. W.). Narrative of a 
voyage to tin- Pacific and Beering’s Strait, to 
co-operate with the Polar expeditions in 1825- 
28. Numerous maps and plates. 2 vols. Hvo. 
hal/calf, 2.00. L011 81. 95

llrmlrrson (James). A History of 
Brazil ; comprising its geography, commerce, 
colonization, aboriginal inhabitants, etc. 
Numerous plates and maps. 4to, hf cf, 2.50. 
Lon 21. 90

Ed Wit ills ( Bryan). History of the British 
Colonies in West India. Fine port and plaUs 
by Bartolozzi, Stothard, etc. Stock dale’s 
edition. 8 vols, Hvo, old calf, 2.25. Lon 
1801. 97

“ Obtain by all means the history of these 
islands by Bryan Edwards, the ‘ facile prin- 
ceps ' of writers in his department. I)ik- 
den.

Lvwis (Monk). Journal of a West India 
Proprietor, kept during a residence in the 
Island of Jamaica. Hvo, hf mor. A fine a py, 
2.00. Lon 84. 98

----------- Another copy. Hf hound boards,
1.25. 99

-----------Journal of a Residence among the
Negroes in the West Indies. Post Hvo, in 
paper, 184 pp, 80c. Lon 45. 100

Irvillg (Washington). The Life and Voy­
ages of Christopher Columbus, 12mo, full mor, 
gt, gt edges, illustrated, 1.00. Lon 81. 101

----------- A History of New York, by Died-
rich Knickerbocker (author of the Sketch 
Book). 2 vols, 12mo, hf cf, 1.50. Lon 21. 102

----------- Salmagundi ; or, The Whim-
Whams and Opinions of Launcelot Langstafï, 
Esq., and others. Post Hvo, bds, 1.00. Lou 
24. 108

----------- Another edition, cuts by Crnick-
shank. 12mo, cl, 1.00. Lon 02. 104

----------- Voyages and Discoveries of the
companions of Columbus. Illustrated, 12mo, 
bds, 1.00. L011 81. 105

----------- The Life and Voyages of Christo­
pher Columbus ; together with the voyages of 
his companions. The two in one. 12mo, cl, 
1.00. Lon 50. 106
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